
                                                            
 

      Csapataink eredményei – 2009. január 24-25.: 
 

 

 

U14(’95/’96) felkészülési mérkőzés - 2009.01.24.  12.00 óra   
XII.Városmajor – fedett,műfüves kispálya, 3x2m-es kapu, 5+1 fő, 2x25 perc,  30 néző 

 
Tabáni Spartacus SKE– Hegyvidék SE       3-12 

G: Emri, Balázs, Zemplényi 

 

Mancher  – Zemplényi, Ormos, Kondi , Fáth, Balázs, Pereg , Sütő, Tóth, Fritz, Almási, Emri 

                                  
          Nagyon hasznos volt a találkozó, melynek eredményére nehéz volt pontosan emlékezni. Talán jobb is így.  
Várható volt, hogy ellenfelünk gyors, pontos futballt  fog bemutatni. Így is történt. Edzettségi állapotunk csak helyenként 
tette lehetővé, hogy tartsuk a ritmust. Mindent megpróbáltunk, ennek eredménye a szép három találat, illetve a 
helyenként megfelelő védekezés. Mikor láthatóan kevesebb volt a kelleténél az oxigén a fejekben, rendre rossz 
döntéseket hoztunk, így emberelőnyben tudott támadni a Hegyvidék. A januári közös programjaink közül ez volt eddig a 
legjobb, leghasznosabb edzés.  
 
 

Edző: Kiss Zoltán 

 

 

U11(’98)BLSZ-NUPI téli teremtorna, 2.játéknap– 2009.01.25.  9.00 óra  
XI.Bártfai u.52.,Újbuda Sportcentrum - műfüves kispálya,3x2m-es kapu,1x15 perc,4+1 fő, 50 néző 

 

Keret: Bayer, Kozma,Ács, Jámbor, Hőnich, Gazsó, Laczkó, Lugosi, Székely 

 
B.csoport: 

 
Tabáni Spartacus SKE – Csepel-Halászi FC     0-2 

 G: -  

 

Tabáni Spartacus SKE – Újpesti Haladás      1-0 

G: Laczkó 

 

Tabáni Spartacus SKE – Grund FC                  3-0 

G: Kozma (2), Hőnich 

 

 

Összesítve:  Tabáni Spartacus     3     2  -  1      4-2      6      

  
 
 
 
 
 
 



 
 
 
Ismét egy izgalmas, közös délelőtt! A múltkori tornával ellentétben, ma rosszul kezdtünk az első mérkőzésen. 

Szó szerint vették védőink az edzői utasítást, próbáltak minél több támadásban részt venni. Olyannyira, hogy 
figyelmünk már nem volt elég a védekezéshez. A csepeli fiúk ezt szépen kihasználták. Bár Bayer Bence remekül 
védett, két leindítás utáni ziccerből kipúpozták a hálónkat. Mi is megrúghattuk volna góljainkat, de sok volt a 
pontatlanság. Ez is nagyban annak volt köszönhető, hogy kértem valamit, amit megpróbáltunk teljesíteni, de csak félig 
sikerült. Próbáltunk passzolni, de mikor a földet nézzük, és nem a társunkat, akkor rendkívül nehéz jól megjátszani a 
labdát. Biztos vagyok benne, legközelebb jobban összpontosítunk. A második és harmadik találkozón, gyönyörű 
gólokat szerezett a csapat. Volt távoli bomba, ziccerből okos lövés a rövidre, kapu elé bepasszolt labdából remek lövés 
az alsó sarokba.  
 

Hajrá Tabán! 
 

Edző:Kiss Zoltán  

 

 

U10(’99) Móra Kupa teremtorna - 2009.01.25. 8.30 óra                                                       

XVI.Ida utca – Ált. Iskola tornaterme, kispálya,1x20 perc,1+4 fő,3x2m-es kapuk,  100 néző                                               

 

 

VEGYES ÉRZELMEK… 

 

A tornán részt vevő játékosok: Bajnok D.,Majoros A., Orczy K.,Horváth L.,Tóth G. Á., Kulcsár S., 

Lénárd A., Nagy R. K., Jobbágy B., Farkas D., Rosdy L. 

 

Csoportmérkőzések: 

 

Tabáni Spartacus – XII.ker. Hegyvidék  SE   1-1  

G: Jobbágy  

  
 Elsőként egy régi jól ismert csapattal kerültünk szembe. Egy remek iramú és nagyon izgalmas meccsen 
igazságos döntetlen született. Az elején a Hegyvidék próbálkozott többet, ám a kapuban búcsúmeccsét (?) játszó 
Bajnok Dénes remekül állta a sarat. Aztán mégis hátrányba kerültünk egy éles szögből lőtt hatalmas bombagól után. (0-
1) Ezek után viszont sokkal többet birtokoltuk a labdát és egy remek kiugratás után a hosszú kihagyás után visszatérő 
Jobbágy Beni ügyesen emelt a kapus fölött a kapuba (1-1) A végéig nem változott az eredmény, így döntetlennel 
nyitottunk. 
 

  
Tabáni Spartacus - Grund 1986 FC               1-2  

G: Nagy R. K.  

 
 Második találkozónkon a Hegyvidéket 3-1 arányban legyőző Grund csapatával kerültünk szembe. Ezen a 
mérkőzésen is egyenrangú partnerei voltunk ellenfelünknek. Egy védelmi megingást kihasználva ugyan hátrányba 
kerültünk, de mezőnyben nagyon ügyesen játszottunk. (0-1) Ennek volt eredménye Rolcsi egyenlítő találata. Egy szép 
adogatás után a bal oldalon felzárkózó játékosunk gondolkodás nélkül bombázott a kapuba. (1-1) A végjátékban 
mindkét csapatnak volt esélye a győzelem megszerzésére, ám ez egy távoli „fű alatti” lövésből ellenfelünknek sikerült. 
(1-2) Sajnálhatjuk, hogy a megérdemelt döntetlen így elúszott viszont a továbbjutás feledtette velünk ezt az érzést.  
 
 
 

A csoportmérkőzések után:    2. Tabáni Spartacus   2    -  1  1    2-3    1 
 

 

 

 

 

 



 

 

Elődöntő: 

Tabáni Spartacus - RTK     1-4  

G: Farkas  

 
 A torna folyamán kb. 7 percig voltam elégedetlen csapatunk hozzáállásával. Ezen a meccsen az első két perc 
alakult drámaian. Sajnos egyből középkezdésből hatalmas gólt lőtt az RTK csapata. (0-1)  Az ebből kialakuló zavart 
kihasználva, pedig a 2. percben megduplázták előnyüket. (0-2) Ekkor ébredtünk fel és kezdtünk el játszani. Hamar jött 
is a szépítés Farkas Dani ügyes helyezése után. (1-2) Ekkor kellett volna higgadtabban játszani, mert bizony adódtak 
lehetőségeink. Sajnos a nagy akarásunk kapkodásba ment át és nem sikerült az egyenlítés. Sőt! Az RTK újabb 
gól(oka)t szerzett ezzel el is döntve végérvényesen a találkozót. (1-4) Ekkor hite hagyottan, ám becsülettel helyt álltunk, 
de ez csak egy három gólos vereségre volt elég. 

  

Mérkőzés a 3. helyért: 

Tabáni Spartacus - KISE     1-3  

G: Rosdy   

 
 Azt hiszem a meccset leginkább egy rövid beszélgetéssel tudnám jellemezni. A torna végén a Hegyvidék 
edzője, aki sokszoros magyar válogatott labdarúgó (tehát „némileg” ért ehhez a sportághoz) azt kérdezte tőlem: 
„Gergő, hogy kaphattatok ki ezen a meccsen? Az utolsó 10 percet láttam és akkor a KISE át sem jött a félpályán, Ti 
meg kihagytatok egy rakás helyzetet. Azt hittem kb. 5-0 – ra vezettek már! Mi történt?” Nos az történt, hogy 5 percig 
nem „haraptunk” eléggé és a KISE ezt könyörtelenül kihasználta. Sajnos kapusunk erre a meccsre már elfáradt fejben, 
így nem akadt el benne ellenfelünk három kísérletéből egy sem. A végén, pedig az 
Augusztus 20-i tűzijátékot magasan lepipálva tüzeltünk, ám csatáraink csak a kapufát forgácsolták szét, illetve a KISE 
kapusának okoztak egy-két lila foltot. Gólunk is egy kipattanó után történő duplázásból született. Így végül a hat 
csapatos torna 4. helyén végeztünk! 

 

Összesítve:  Tabáni Spartacus     4    -  1  3     4-10      

 

Összegzésként: alapjában véve elégedett voltam a fiúkkal. Akartak küzdöttek és néha még szépen 

is fociztak. Amiben azonban jelentős fejlődésre van szükség:  

 

1. továbbra is dörzsöltségben, keménységben! 

2. (egymás közötti) kommunikáció terén! 

3. ha hátrányba kerülünk, nem dől össze a világ, nem kell kapkodni, megijedni, hanem saját 

játékunkat felgyorsítva kell törekedni az egalizálásra! 

4. helyzetkihasználásban !!!!!!!!!!! 

 

 

Kicsit talán furcsa, hogy egy olyan torna után, ahol 4 meccsből mindössze egy döntetlenre futotta, 

azt mondom, hogy elégedett voltam a látottakkal! Persze messze voltunk a 100% -tól, de mégis a 

fiúk nagyon becsületesen akartak! Amennyiben a fent említett négy pontban változtatunk akkor a 

jövőben egy ilyen erősségű tornán is jól fogunk szerepelni! 

 

Jók: Horváth, Jobbágy 

 

Edző: Egyházi Gergely 

 

 

 

U9(’00) Winter Cup teremtorna, 2.játéknap - 2009.01.24.  13.30 óra                                                           

Piliscsaba, Fő u.2. – fedett, műfüves kispálya, 5+1 fő, 3x2m-es kapu, 2x10 perc,  40 néző                                               

 

A tornán résztvevő játékosok:   

Tündik Milán, Szipőcs Gergely, Lovass Attila, Farkas Olivér, Lévay László,Gócza Márton,  

Balogh Norbert 

 



 

 

 

 

Tabáni Spartacus – Szt.Pál Akadémia       0-1 (0-0) 

G: - 

 
A  2. játéknapon 2 mérkőzést játszottunk. Az első ellenfél a Szent Pál Akadémia volt. Ennek a mérkőzésnek az első 15 
perce maga a csoda volt. A srácok szenzációsan játszottak. A mérkőzés további részében is jól teljesítettünk, egyetlen 
hibánk volt csak, hogy támadásainkat nem sikerült góllal befejezni. Csak azért, hogy ne legyen jó napunk „Dr. HOBÓ” 
mérkőzést vezető úr úgy gondolta, hogy feláll a padról (ahol a mérkőzés nagy részén helyezkedett "játékvezetőként") 
és belefúj a sípjába, szabadrúgás. (Szipőcs Gergő külsővel elvitte a labdát, miközben fedezte…) Ebből a 
szabadrúgásból ért el gólt az ellenfél a mérkőzés utolsó 2 percében. Ezzel gondolom mindent elmondtam..... 

 

 

Tabáni Spartacus – Nyergesújfalu           2-2 (0-0) 

G: Farkas O., Lovass A. 

 
A második mérkőzésünk egy vidéki csapattal zajlott. Megtört a jég, ugyanis itt tudtunk 2 gólt is rúgni, jó pont még, hogy 
mindig hátrányból tudtunk gólt szerezni. 
Ezen és az előző mérkőzésen is kb. 70-30-as labdatartást produkáltunk, az ellenfél egy egyéni hibából és egy 
előrevágott labdából szerzett vezetést. 
 

2. játéknap összesítve:  Tabáni Spartacus   2   -  1  1     2-3    1 
 

Összegezve: mindenkivel meg voltam elégedve, hiszen szép játékkal és nemcsak  "egyéb járulékos 

izgalmakkal" telt ezen hétvégénk. 

 

                                             

                                          A bajnokság állása az 2. játéknap után: 

 

 csapat gólkül. pont 

1. II.ker UFC  20-2 15 

2. Pilisvörösvár L.SE 16-2 15 

3. Esztergom SC 11-6 9 

4. Piliscsaba 6-5 9 

5. Nyergesújfalu 5-10 4 

6. Szent Pál Akadémia  1-11 3 

7. Buda Juniors I.F.C 4-20 3 

8. Tabáni Spartacus 3-10 1 

  

 

Edző: Tóth János 
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